
Звіт про забезпечення закладів освіти захисними спорудами цивільного захисту, 

спорудами подвійного призначення та найпростішими укриттями з 

урахуванням принципів безбар’єрності та (у разі їх будівництва) з дотриманням 

вимог містобудівного законодавства, будівельних норм, нормативних 

документів, обов’язковість застосування яких встановлена законодавством 

щодо забезпечення доступності і безпеки для осіб з інвалідністю та інших 

маломобільних груп населення 

НАПРЯМ 4. Суспільна та громадянська безбар’єрність. 

СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ: Для кожної людини доступні послуги, зокрема соціальні, освітні, медичні, 

комунальні, транспортні, фінансові, правничі, безпекові, правозахисні, цивільного захисту, 

адміністративні, архівні, медіа та інші. 

ЗАВДАННЯ 63. Забезпечення врахування прав та інтересів осіб з інвалідністю та інших 

маломобільних груп під час евакуації, доступу до укриттів, води та засобів гігієни, отримання 

послуг охорони здоров’я та соціальних послуг в умовах військових дій. 

ЗАХІД 8. Забезпечення закладів освіти захисними спорудами цивільного захисту, спорудами 

подвійного призначення та найпростішими укриттями з урахуванням принципів безбар’єрності та 

(у разі їх будівництва) з дотриманням вимог містобудівного законодавства, будівельних норм, 

нормативних документів, обов’язковість застосування яких встановлена законодавством щодо 

забезпечення доступності і безпеки для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення. 

В закладах дошкільної освіти організацію освітнього процесу забезпечує  402 укриття 

загальною місткістю  63 817 осіб, зокрема: 38 власних ПРУ місткістю  13 970 осіб; 

232 власних найпростіших місткістю 34 422 особи; 132 споруд інших суб'єктів 

господарювання загальною місткістю 15 425 осіб. 203 заклади дошкільної освіти 

користуються 216 укриттями закладів загальної середньої освіти місткістю 42 

143осіб. 

Наразі у 141 укритті закладів дошкільної освіти забезпечено безбар'єрний доступ, а 

саме 60 - облаштовано пандусами, 1 -  підйомником, 80 - переносними щитами.  163 

власних та 99 орендованих укриттів потребують облаштування безперешкодного 

доступу.  

Організацію освітньої діяльності в умовах воєнного стану у закладах загальної 

середньої освіти області забезпечує 722 укриття загальною місткістю  184 086 осіб, 

зокрема: 102 власних ПРУ місткістю  37 035 осіб; 361 власне найпростіше укриття 

місткістю 100 252 особи; 259 споруд інших суб'єктів господарювання загальною 

місткістю 46 799 осіб. 

Наразі у 250 укриттях закладів загальної середньої освіти забезпечено безбар'єрний 

доступ, а саме 94 укриття облаштовано пандусами, 16 підйомниками, 140 

переносними щитами. 472 укриття потребує облаштування безперешкодного 

доступу.  

Під час будівництва, реконструкції та капітального ремонту споруд цивільного 

захисту в закладах загальної середньої освіти проводяться роботи щодо 

облаштування входів та інших елементів доступності споруд цивільного захисту для 

маломобільних груп населення. 


